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ATA DA 30' sESSÃo sxrRAonoINÁnla nn cÂunne MUNICIeAL DE ARAÇorABA DA sERRA,
REALIZADA Às ts:so HoRAs Do DtA 26 DE JLTNHo DE zoz3.

ATA DA 3tr sEssÃo gxtRAoRDrNÁnte oe, cÂrraenA MUNICIeAL DE ARAÇorABA DA sERRA,
npnr-rzeoe Às l8:50 HoRAS Do DIA 26 DE JUNHo DE 2023, NA sEDp oa cÂuene uuNICIpAL DE
ARAÇoIABA DA SERRA. A SESSÃO FoI PRESIDIDA PELo NoBRE EDIL oSwALDo ELIAS DA SILVA
JUMOR, E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLIM,
RTcHARDSoN connÊl DE oLrvErRA,,lDArR .IosÉ FocAÇA, MARrA cLETDTMAR Df, JESUS
NASCIMENTo, AGtm{ALDo l.NTômo DE oLrvEIRA, LEANDRo Aucusro roRTELLA
sANTos, MANoEL mNRreuE SoARES n loÃo RosA FrLHo. soB A pRorEÇÃo DE DEUS, o
NOBRE PRESIDENTE DECLARoU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, COMUNICoU Aos QUE
ESTIVEREM ASSISTINDo A PRESENTE sessÃo, QUE QUEM PERTURBAR oS TRÂBALHoS oU
DESRESIEITAR euALeuER vEREADoR, sgnÁ nprrneoo Do RECTNTo, er-ÉÀ{ or sr,nEl\,í
TOMADAS MEDIDAS REPRESSIVAS, REQUISITANDO FORÇA E EXERCER ATOS DE PODER DE
pot-ictn, DENTRo E FoRA Do RECrNro oa cÂuaRA, Nos rERMos Do ARTIGo t z:, penÁcnaro
2", INCISO IV DO REGIMENTO INTERNO. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES
VEREADoRES QUE DESLIGUEM SEUS TELEFoNES CELULARES, BEM CoMo ADVERTIU-QUE NÃo
SERA pERMITIDo o ABANDoNo Do pLENÁRro, sALvo sE ACoMETIDo DE MAL súarro. Ne
seeuÊNctn, soLICITou Ao vEREADoR ,lo,m .rosÉ FocAÇA IARA FAZER A LErruRA Do
PREAMBULO. A SEGUI& SOLICITOU AO VEREADOR MANOEL HPNRIQUE SOARDS PARA FAZER
A LErruRA DA pASSAGEM sÍgltce. EM sEcurDA, o NoBRE pRESTDENTE soltctrou uM
MINUTo os srLÊNclo nARA MEDITAR soBRE A pASSAcgtr4 eÍsI-rce. Ne seeuÊNcta, o NoBRE
pRESTDENTE soLICITou no t. sncnsrÁRro pARA FAZER A LEITURA DA oRDEM Do DrA. EM
SEGUIDA, o t" srcngrÁRto FEZ A LEITURA Do pRoJETo DE LEt N. 061/23 (AUToRIA Do
vEREADoR oswALDo ELTAS DA su-va rúNton - INSTrrut A cAMpANHA *Acosro LARANJA,
uÊs os coNscrENTIZAÇÃo soBRE A ESCLERosE trúlrtpln" No vuNtcÍplo DE ARAÇorABA
DA SERRA) p nÁ ournes pnovtoÊNclas o euAL, colocADo EM DISCUSSÃo, MANIFESTou-
sE o vEREADoR oswALDo ELIAs DA snvl úuIo& E coLocADo EM vorAÇÃo NoMINAL,
Fot ApRovADo poR UNANIMIDADE. E coMo NÃo HAVTA MAts NADA A sER DlscurtDo, o
NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE ToDoS, E SoB A PRoTEÇÃo DE DEUS,
DECLARoU ENCERRADA A 3tr SESSÃo exTn.,qoRDTNÁRIA DE 2023.
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